

抓到底改到位 做实功求实效

党工委召开落实巡视巡察意见推进新时代全面从严治党领导小组第三次会议 王强邱成出席

1月8日上午,市委常委、经开区党工委书记王强主持召开落实巡视巡察意见推进新时代全面从严治党工作领导小组第三次会议,调度十二个专项整改工作进展情况,研究解决问题,部署深化任务,确保专项整改取得实实在在的成效。党工委副书记、管委会主任邱成出席。

去年三季度以来,党工委、管委会紧扣落实巡视巡察反馈意见和整改工作要求,创新推出“十二个专项整改”这一重大举措,结合实际查摆12个方面问题,设立12个专项工作小组,

以最坚决的态度、最严格的要求、最有力的举措推动问题整改见底见效。12个专项工作组及各镇(街)深挖细查,将问题分类梳理,以交办单的形式明确责任主体,坚持问题导向,加大整改力度,先后成立21个检查组,开展监督检查116次。截至目前,排查问题1684个,制定整改措施307条,整改问题1209个,仍需进一步整改问题475个;建立或完善各类制度83项。但在行政审批第二批权力事项划转、重点工程建设现场管理、国有土地和集体土地房

屋征收、公共资源交易等方面仍然存在一些攻坚问题,必须下大力气解决。

王强充分肯定落实巡视巡察意见推进新时代全面从严治党专项整改工作取得的良好进展。他指出,各级各单位边查边改、立行立改,取得了阶段性成果。但还存在不充分和不平衡问题,要进一步加大工作力度,确保排查问题深刻全面,整改工作彻底到位。经开区作为淮海经济区中心城市经济建设的主战场、产业发展的主阵地,优良政治生态、良好工作作风

是推动各项工作的重要保障。开展十二个专项整改工作体现了“不忘初心 牢记使命”的初衷和要求,各单位各部门要牢牢抓在手中,绵绵用力、久久为功,一着不让、一丝不苟。

王强强调,要坚持问题导向,对账销号。各镇(街)、各单位部门要对照工作方案和任务分解,进一步深查实在,一件不漏、不刻不松,不回避矛盾,不推卸责任,确保查摆问题无死角、全覆盖。要真抓真改、一抓到底。对梳理排查出的问题要发扬钉钉子精神,以抓铁有痕、

踏石留印的工作作风,进一步明确任务书、时间表、路线图、责任人,坚决杜绝形式主义、官僚主义。王强要求,各级党组织要进一步强化担当、主动作为,拧紧责任螺丝,自觉肩负起十二个专项整改任务,要经常抓、长期抓,注重在“常”和“长”上下功夫,确保整改经得起实践和历史检验。要以专项整改为契机,加强分析研究、查找漏洞、修订制度,努力把整改成果转化为推动高质量发展的实际成效,为建设现代化产业园区提供坚强政治保障。

江苏省公布2018年度管理创新示范企业名单 经开区2家企业榜上有名

近日,江苏省工业和信息化厅公布了2018年度江苏省管理创新示范企业,共有24家,徐州2家企业上榜,分别是江苏中能硅业科技发展有限公司和徐州重型机械有限公司,均在经开区。

上榜企业通过强化创新管理实现内部挖潜,降本增效,全面提升企业竞争力,为推进全省供给侧结构性改革发挥典型示范作用。

江苏中能硅业科技发展

有限公司是保利协鑫(HK3800)全资控股的高纯多晶硅生产企业,中国矿业大学校企合作单位,是目前世界上单体投资规模最大的多晶硅生产基地。已经建成的产能产量位列中国第一、亚洲首位、全球第三。江苏中能硅业为天合光能、晶澳太阳能、尚德电力、阿特斯等太阳能企业提供七成以上的高纯多晶硅原料。

徐州重型机械有限公司

是由徐工集团和徐工集团进出口公司共同出资的国有控股企业,也是徐工集团的核心支柱企业,销量、收入、利润、单位面积产出等各项综合指标位列全球汽车起重机第一。

徐工重型是中国大型臂架机械行业标志性企业,提供8吨到130吨汽车起重机,25吨到1200吨全地面起重机,25吨到2000吨履带式起重机,37米至56米混凝土泵车。

聚力高质量 奋进新征程

金龙湖街道 2019年首单成功签约

1月5日,联方云天科技(北京)有限公司第四代大数据中心产业项目成功签约,这是金龙湖街道2019年收获的首单项目,总投资3000万元。

北京联方云天科技有限公司于2012年由国家千人计划专家在北京建立,近年来弦歌不辍、高歌猛进,成为第四代数据中心微模块+分布式电源+软件定义能源标准制定者和全球第一家软件定义能源(SDE)即能源虚拟化解决方案及系统供应商,是新一代大数据中心整

体解决方案的世界级供应企业,为我国大数据产业发展提供了强有力的支撑。

项目契合金龙湖核心区产业规划,对加快推动新一代信息技术产业尤其是大数据领域的创新发展,助力经开区打造淮海经济区大数据产业中心等具有重要意义。未来,金龙湖核心区将成为以第四代数据中心整体解决方案和微模块、分布式电源、高性能储能设备等相关产品设备研发、制造、销售的“智慧”产业汇集重地。

中国云谷加盟 打造全时商圈 金龙湖街道“绿地缤纷街”揭幕

日前,在金龙湖街道高铁商圈的绿地缤纷街揭幕仪式上,绿地集团一口气签约了“中国云谷(徐州)产业园”等15家知名商户,被经开区授予绿地缤纷街“大众创新万众创业示范基地”“商旅文融合休闲街区”两块牌子。

据了解,绿地缤纷街毗邻高铁东站,总体量5.3万平方米,承接高铁商务客群与周边商务办公人群的双重消费,致力于打造高铁商务全时商圈,为徐州高铁商旅人士提供专属的休闲娱乐服务。前期,绿地徐州商管团队针对项目周边深入市调、重新革新项目定位,进行产业升级,实现业态互补,并积极响应政府“大众创业、万众创新”号召,为品牌发展助力。经过一年的不懈努力,中国云谷(徐州)产业园、华道、柏曼、天天拍车、纳希美等15家知名商户签约入驻,使缤纷街逐渐形成了特色的“商旅文”融合体。

“绿地缤纷街最耀眼的‘缤

果’当属中国云谷(徐州)产业园。该园是中国云谷科技集团有限公司、绿地集团与徐州经济技术开发区共同打造的创新型科技产业基地,分为高端装备制造、新能源、物联网、工业5.0、大数据、生物医药五大产业模块,搭载功能配套区和产业配套区,功能配套区含有展示中心、金融服务中心和高端人才培育基地,产业配套区包括配套服务企业和文化生活中心,将快速形成区域数字科技产业战略高地,成为全国数字科技产业创新创业示范园区。”金龙湖街道相关负责人告诉记者,下一步,中国云谷(徐州)产业园将每年推进对接30-80个创业项目,辅导50家创业企业,培育20家创新型科技企业;两年完成园区综合服务平台的搭建及运营上线工作,并实现不低于1000家企业及平台服务商的落户;达成园区招商引资任务不低于80%,形成适宜高端产业和高端服务业成长的良好环境。



目前,年产350台(套)大型矿用机械的徐工矿山机械智能化制造项目,一期13.9万平方米钢结构厂房已全面建成,相关配套及设备安装基础工程正在加快推进。预计今年6月份投产。

